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Tak by se dal nazvat třináctý ročník třebotovského masopustu, který se svým programem linul
ve znamení lásky. Může za to datum konání masopustu, který letos připadl na sobotu 14.
února, tedy na svátek sv. Valentýna, svátek všech zamilovaných… 

  

Vše vypuklo u kostela ve dvě hodiny odpoledne. Přestože slunce svou tvář neukázalo a zima
byla velká, sešlo se zase hodně návštěvníků a program mohl začít. Na začátek zazpívaly děti z
místní školy. Poté se působením všech přítomných podařilo zahřát nalezené obří vejce. Šlo o
nečekaný úlovek zaměstnanců technických služeb, kteří vejce zachytili v čističce odpadních
vod. Nikdo však netušil, co se z vejce vyklube. Když nakonec puklo, mezi přítomné se snesl
anděl lásky, tzv. Amorek. Byl dokonce připraven na velké množství lidí, takže svou dávku lásky,
kterou obvykle rozdává svými šípy, do nás „napral“ svým láskometem. Jako obvykle náš
masopust navštívili význačné osobnosti – letos to byli zástupci dvou znepřátelených zemí, kteří
se díky zásahu amorkových šípů usmířili a společně si zapěli přátelsky laděnou píseň. Takto
probodáni láskou a za doprovodu živé muziky se všichni přítomní dali pomalu do průvodu částí
obce s několika zastávkami u místních občanů. Po cestě je čekalo několik milých překvapení. U
hasičárny se Amorek vznesl nad všechny přítomné a rozházel mezi ně pár jitrnic. Při průvodu
obcí se procházelo i Uličkou lásky, kde při průchodu obřím srdcem byli dvojce svázány ve
společný svazek – na zápěstí jen na nějakou dobu, celí na celý život! Na poslední zastávce se
hladoví medvědi snažili na udici nalákat nějakou kořist – jenže to by nesměli mít jako lákadlo
další jitrnice – všechny jim z udice zmizely a medvědi zase ostrouhali. Před cílovou zastávkou
v restauraci U Růžičků se ještě účastníci zahřáli v závodě o nejrychlejšího masopusťáka – a já
zase netuším, kdo to vlastně vyhrál… Na sále již zmíněné restaurace program pokračoval
vystoupením malých mažoretek. Třebotovských Berušek a následovalo divadelní představení
(nejen) pro děti v podání dobrovolných třebotovských hasičů. Letos nám předvedli ve vlastní
úpravě jinak známou pohádku O modrém Karkulákovi. Takto obtěžkáni už nejen láskou, ale i
notnou dávkou smíchu, si pak všichni užili taneční zábavy – k poslechu hrála reprodukovaná
hudba pod taktovou DJ Bukina a naživo zazpívala začínající zpěvačka Alice Bonde se svými
hudebníky. 

  

Nechybělo opět ani značné množství dobrot sladkých i slaných, rozmanitých nápojů na zahřátí
ani čaj pro děti. Zkrátka letošní masopust se opět vydařil a věříme, že rozdaná láska a radost
provází naše návštěvníky ještě dnes :-).

  

Scénky můžete shlédnout zde: https://www.youtube.com/watch?v=0Dq738nejzY , divadelní
představení zde: 
https://www.youtube.com/watch?v=cafz42iOJ7Y
a několik fotografií zde: 
http://fetterless.rajce.idnes.cz/Masopust_Trebotov_2015/
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